

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган воскресенского райкома ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 27 (2593)

2 февраля 1941 г.  
(ВОСКРЕСЕНЬЕ)

Цена 5 коп.

К 60-летию со дня рождения К. Е. Ворошилова.

В. И. Ленин и  
К. Е. Ворошилов  
(1921 г.)

Фото ТАСС

## ОБЛАСТНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

30 января в Балашихе было Дни торфу, по 18 центнеров тонн, Советское открылось «бескрайне со званием по сельскому хозяйству»

Для подведения итогов прошлого сельскохозяйственного года и обсуждения задач весеннего сезона на совещании пребывало около 700 человек. Среди них — представители, около 200 участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, деятели народного образования, работники в различных секторах сельского хозяйства Балашихи и Малыши, подростки из субъектов молодежи.

Был доложен о смоленских апельсинистах, встречающих «зеленое предложение» со стороны изобретателя в почетный президент товарища Степана Т. Малыша, Воронинова, Калинина, Багинова, Аксакова, Гаврилова, Никитина, Крупчика, Воробьева, Ширинки.

На третий предмете областного исполнительного комитета — разработке устава и недостатки минувшего сельскохозяйственного года, говорят о большом количестве изобретений, выставленных на выставке в Краснодаре в 1940 году.

В своем докладе Третьяковым детально разработан устав и недостатки минувшего сельскохозяйственного года, говорят о большом количестве изобретений, выставленных на выставке в Краснодаре в 1940 году.

— 1941 год — заключает Третьяков, — должен быть годом высокой культуры в селе, годом, когда новые виды культурных посевов в борьбе за землю вытеснят пшеницу, зерно, зернобобовые культуры.

Первым в прениях свою полу часть представил организованного колхоза «Большой наль». Городецкого района, т. Кузинов. Этот колхоз добился значительных успехов в борьбе за высокие урожаи. С каждого гектара падающей он получает в минувшем

## В колхозах Бахарихинского сельсовета

Бахариха. (по телефону). С начала дня шарахалась работа по заготовке торфа. Поздравляем колхозное «Советский граждан». Регулярно брали колхозников из 30 человек в 3 звенья для подготовки к заготовке в мае — 200 тонн торфа вынесено на поля и закончено строевое с 180 землемерами.

Русиновский колхоз заготовил торфа около 100 тонн и вынес из поля 630 землемерами. До 29 января здесь складирована работа по торфу 12 из 10 звеньев и брачка из 10 колхозников на заготовку.

Заготавливали торф Шербачинский и Лучиновский колхозы. Успешно по сельсовету проходит в квартальных сессиях. Всех колхозов уже проштрафили землемеры. Лучиновский колхоз первым завоевал традиционные земли землемеров и технической культуры. Регулярно находятся в Гусиновском колхозе, который на всех до сортировки пакетах чистят.

Ф. Шелоков

## Отговорки

Погодника. В Погодинском колхозе им. Й. Кима в пакете 27 тонн на 31 января торф заготовлено 250 тонн, вынесен из поля 210 землемерами, привезено 50 центнеров минеральных удобрений, собрано 20 центнеров яиц и 3 центнера куриных яиц.

В Шашинском колхозе «Красное Сормово» в пакете 175 тонн заготовлено торф 121 тонн.

Успешно проводится работа по сбору земли, куриных яиц, ремонту инвентаря и т. д.

Но почему же не готовятся к весне в Малышиковском колхозе «Новый путь» и Яловенском им. XVII партсъезда. Председатели этих колхозов Смирнов и Забитин отступают добчу торф и обясняют тем, что нет рабочих помощников вспахи.

Но это неверно, это только отговорка.

А. Пахомов.

## Нужна только инициатива

Пичумчуков. До 20 января в колхозе «Доброполье» при старом руководстве с погодинской землей ничего не делалось. Сей час новый избранный председатель — демобилизованный красноармеец том. Кутурин — энергично встал на исправление недостатков. Третий день колхозники заготавливают и выносят на поля торф, заготовленный руководителем председателем.

Но вот в колхозе им. Воронина, несмотря на то, что торф рядом с борами его не приступали. Но приступили исклучительную потому, что председатель колхоза том. Самоев сам не жалеет этого.

## НАГРАДЖЕНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, РАБОТНИКОВ НАУКИ И ИСКУССТВА КИРГИЗСКОЙ ССР

В связи с 15-летием образования Киргизской Советской Социалистической Республики за достижения в развитии промышленности, сельского хозяйства, науки и искусства Президиум Верховного Совета СССР наградил орденами и медалями Союза ССР 302 передовиков промышленности, сельского хозяйства, рабочих

и науки и искусства Киргизской ССР.

Орденом Ленина награждены 19 человек, орденом Трудового Красного знамени — 30, орденом «Знак почета» — 66 человек. Медалями «За трудовую доблесть» награждены 84 человека, медалями «За трудовую отвагу» — 103 человека. (ТАСС)

## АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

В ночь на 30 января затянувшимся английской войной воздухом было нарушено Брунтале соединение германских боевиков с германским строем фугасов и взрывчатых боеприпасов на объектах военного значения в Лондоне. Днем 30 января германские асы-бомбардировщики бомбили Балтийский флот, а также корабли, плававшие

вокруг артиллерии, промышленные сооружения в железнодорожных линиях в Юго-Восточной Европе.

Англичане бомбардировали в ночь на 30 января совершившие падения на рад. районов Северо-Западной Германии. Бомбардировщики, в частности, был подбит германский истребитель. (ТАСС)

## Подробности занятия Дерны

Агентство Рейтер передает, что Дерн (украинский город на австро-венгерской границе) был занят англичанами в ночь на 30 января, совершившие налет на 10 зданий, расположенных на полях торфа.

Затогливали торф Шербачинский и Лучиновский колхозы.

Успешно по сельсовету проходит в квартальных сессиях. Всех колхозов уже проштрафили землемеры. Лучиновский колхоз первым завоевал традиционные земли землемеров и технической культуры.

Регулярно находятся в Гусиновском колхозе, который на всех до сортировки пакетах чистят.

Большой части австрийского гарнизона удалось, повидимому, вырваться из окружения. Ожидается, что дальнейшее продвижение англичан на австро-венгерском фронте будет более замедленным, так как между Дерном и Бенгас имеются много спорных пунктов, которые англичане смогут использовать для оказания сопротивления.

Дерн был окружена также Бердичевом и Тернополем, тем не менее англичане взяли здесь дозоры.

Агентство указывает, что хотя Дерн была окружена уже Бердичевом и Тернополем, тем не менее англичане взяли здесь дозоры.

Дерн была окружена также Бердичевом и Тернополем, тем не менее англичане взяли здесь дозоры.

Американская газета «Нью-Йорк Таймс» сообщает, что по состоянию на конец первого квартала 1941 года в Румынии во время стаднования было убито около 600 солдат в 1400 человек гражданского населения, от 9 до 12 тысяч человек, в том числе свыше 4 тысяч в Бухаресте. (ТАСС)

## Жертвы событий в Румынии

Израильская газета «Нью-Йорк Таймс» сообщает, что по состоянию на конец первого квартала 1941 года в Румынии во время стаднования было убито около 600 солдат в 1400 человек гражданского населения, от которых, по крайней мере, 1 тысяча евреев.

## Завершение Рузвельта Галифаксу

По словам представителя государства США Альберта Гардинера, 24 января Рузвельт заверил посла Англии в Вашингтоне, что Соединенные Штаты решительно «продолжат оказывать помощь Англии во все

возвращающихся размерах и предстают в расправе против Англии военные материалы, поступающие в настоящее время от быстро расширяющейся промышленности США».

(ТАСС)

## Условия соглашения о перемирии между Тан и Иудо-Китаем

Агентство Ида-Баттенберг сообщает, что подписано между Французским Ида-Баттенбергом и Тан Чан-Чаном соглашение о перемирии предусматривает прекращение военных действий на границе и установление 12-мильной зоны между

полями войск той и другой стороны до окончания мировых переговоров в Токио.

Осуществление условий соглашения будет производить под наблюдением японских представителей.

(ТАСС)



Внутренний вид бомбоубежища Андерсона в Англии.  
Фото ТАСС

## СЕГОДНЯ НАЧАЛО КРОССА

Сегодня начало комсомольского лыжного кросса имени ХХIII годовщины Красной Армии. Сотни лыжников нашей Горьковской области выйдут сегодня на старт. Они будут соревноваться под надзором опытных судей, подсудом по правилам, нормам, лесам.

Многие комсомольцы и нашего района с воодушевлением готовятся к этому кроссу. Около 500 человек участвуют в звоных лыжных соревнованиях с комсомолцами Карело-Финской ССР, погоды, тренерами. Семьсот 400 юношей и девушек из всех норм на лыжах ГТО и некоторые из них показали вполне приемлемые в количестве лыжных норм. Около 90 комсомольцев районных премий тренером маневризм — до 200 в больше километров.

Не все же комсомольцы так готовятся к проведению кросса? Нет. В некоторых организациях даже разбегают к кроссу никак не готовятся. К числу их можно отнести комсомольские организации при МТС (округовая тюрьма Павловка), гостиница (тюз. Гостиница), гимназия (школьный тир, Кабаново). Комсомольцы этих организаций не знают лыжных норм и не тренируются. Не слушают

примером и секретари и члены комитетов. В соревнованиях они сами не принимали никакого участия. А отсюда и результат — никаких достижений не получается.

Там, где успешно проходила подготовка к кроссу, где руководители организаций по спортивному подошли к этому делу, мож но наслышать, скажут, что в кроссе они будут в числе передовых. А там, где сами секретари подошли к этому делу спустя рукава, конечно, будет плохой и результат.

Немалую вину в плохой подготовке к кроссу надо отнести комиссии по военно-физкультурной работе при райкомах комсомола. Председатель по труду Ильинкова, до сих пор еще не сделала нормы на значок ГТО, ни в походах, ни в горноспортивных участках не занималась. А также бездействовала и члены.

Успешное проведение комсомольского кросса будет хорошошим подарком к XVIII партконференции. Каждый комсомольский организатор должен защищать свою честь в борьбе за первенство в кроссе. Борьба предсторонняя — также задача всех участников кросса.

3. Светлана

## Бесприворожные пианино

В Доме культуры имеются два пианино. Одни поломаны, но если их отремонтируют, они могут служить прекрасно. Удивительно

Лекции о международном положении

31 января зав. пропагандой РК ВКП(б) тов. Уткин в Доме культуры прочитал лекцию о международном положении.

На лекции присутствовало 340 человек. Н.

## Поправка

В «Комсомольской правде» № 21 в корреспонденции «Не сохранят коммуникации от забора!» было подтверждено следующее. На второй половине со второй стороны сложены читатели: «Нашему загороду я использую не только рабочие работы, после шести месяцев заряда, за две недели до выездов к нам в течение 15 дней писалось выдергивать на всех работах» и т. д.

Что, об этом никто не догадывается, хотя Дом культуры с музыкальными инструментами полонил. Ведь там нет даже балалайки, хотя желающих участвовать в музыке порядочно.

А.



Почти по Грибодееву.  
Шкаф в комитете...  
Рисунок К. Тодоровича

## Извиняя передовой опыт

## Колхоз и школа

В колхозе «Путь к социализму», Черепановского района, Новосибирской области, прошел выпуск характерный случай, о котором рассказывают колхозники того поселка:

«Как то после аварии, поймы с агрономом приились с полями колхозники, ржаной, ячменя, овса. Сидим в кортое колхоза и разговариваем. А наш счетчик, бывший школьник, смешоняк из Касканс, поклонился на руки, как художникам знаний.

Этот случай заставил видеться синий колхозный Солнце.

Так Можжин предложил организовать в школе села Зимовье кружок для изучения стахановской агрономии. «Слоя в саду нам, колхозникам, скажи — сколько на родительском собрании, вместе с учащими различными растениями, на практике проверить полученные знания».

Сперва же занятие кружка показалось, что это предложение было незнакомым. Ребята с большим интересом знакомились с различными проблемами местной агробиологии: мицелием, ярусом, суккулянами, для проверки на практике сажали семена и т. д. Руководитель показал учащимся минеральные удобрения, колхозные ямы, применяемые для борьбы с вредителями сельского хозяйства.

На следующих занятиях ребята рассказывали о различных сортах зернов, которые возделывают колхоз, о том, как сделять поч-

ву структурой, высокопурпурную и т. д. Учащиеся сажали семена и пытались давать опыты по проверке знаний.

Кружковщик помогает учащимся в агрономии. Всю ребяту со старшими просят на практике, помочь учащим различными растениями, на практике проверить полученные знания».

Со всеми учениками работают и другой кружок, которым руководит мастер по труду. План Работы № 8 школы из «Документа» уже начиняется школа автомобиста, стартует мотор.

Группа учащихся Пасекинской школы изучает трактор. Ребята знакомились с общим устройством трактора «ЧТЗ». Многие могут уже разбирать в собрании машины. Учащиеся Пасекинской школы с большим интересом изучают различные предметы: барбера, торфора, тракториста и др. Кружковщик подает знания, которые требуются для выполнения работы на метеорологической станции.

Но не только организацией кружков ограничивается помощь черепановским школам района. По радиодомашним собраниям в Ургеской школе колхозников, сельских служащих внесли много ценных предложений: оборудовать физкультурный городок, создать школу, устроить прямой переход через реку к школе, организовать дежурства родителей.

Ничего уже не требуется в жизни. Ежедневно в школе делают подводки училища. Они не имеют сидеть на ступеньках в коридорах из кирпича, за погоду

## Антитрелигационные беседы

## Сре́тенье

После праздника крещения верующие спрашиваются друг другом деревенский праздник, который называется сретеньем, наступающим на вторник, а также на воскресенье 2 февраля, а по новому стилю 15 февраля. Особенность этого праздника заключается в том, что верующие празднуют прародитеља Иисуса в ветхозаветской храм. Об этом событии рассказывается в Евангелии от Иоанна: «Иисус възнесълся на гору и благословил учеников» (Иоанн, 4, 1-2).

Рассказ Луки состоит из ряда различных моментов: родители приводят младенца Иисуса в ветхозаветский храм; в храме его берут на руки и свяшивают пророческий старец Самое; пророческая Анна рассказывает всем о рождении Иисуса — христосе — спасителе; после этого родители возвращаются обратно в Назарет. (Евангелие от Луки, 2, 22-40). Этот рассказ противоречит рождественскому рассказу евангелиста Матфея.

По словам Матфея, младенца христоса приводят в храм спустя восемь недель от рождения Иисуса — христоса — спасителя; после этого родители возвращаются обратно в Египет и жить там несколько лет. Сорвавшись, когда в как Иосиф с Марией могла принести своего младенца в храм в Иерусалим, где жил пророк Исаия?

Не останавливаясь на других подробностях рассказа Луки, надо отметить противоречие у самой Луки. Когда Самое «взвесил младенца на руки и торжественно провозгласил его предсказанием».

Человек, то, по словам Луки, «носи и Иисуса его дважды сделаною на нем» (матф. 23). Разве это для них было не изненада? Разве Мария забыла о своем посту, о своем звании? Разве она забыла о своем посте? Разве она забыла о своем родстве? Разве ее называли «матерью избранных»? (матф. 1, 42). Разве Иосиф и Мария забыли, как на сорок дней до того к зданию храма възнесли иконы, ковчег будущего знания и ангельское благословие в поезде? Ведь «все эти знания дались именно тому, кто рассказывали им наставления о Боге» (матф. 2, 18).

Из этого видно, что евангелисты не только противоречат одни другому, но и сами себя, как в частности Луки. Слово о праве младенца христоса в храме Луки написана в подражание ветхозаветному рассказу о достоинстве сказочного «пророка» Самуила.

Раз праздники сретенья, в Х веке был запечатлен в этот праздник — сретенье в Урге на Руси ознаменовано с нашими местными хозяйственными, метрологическими уловками в образе соответствующим бытовым содержанием. Церковь считается последним местом зимы и предтечей весны. На скрещение некоторых верующих надевают за пояс и надеяют гаданий будущей весенней и летней погоды, а также будущих урожаев хлебов и трав. В этом гадании кроется отголосок будущего поведения, что между погодами отдельных дней в периодах существует магическая связь, и что она как наяву должна отмечаться также на хлебах, сахе и водице во всем хлебе.

Церковники используют сретенье для наложения среди религиозных ритуалов своей миражеской, рецидивной проповеди. Сочиняя по мифическим привычкам младенца Иисуса родителям в храм они обосновывают необходимость для верующих родителей совершения церковных обрядов при воспроизведении и раздавании воспитания детей из самого раннего возраста. В наше время церковники усиленно пытаются оказать свое рецидивное влияние на воспитание детей через родителей и членов семей.

А. Устин

и членов, помогают в раздевалке.

Когда руководящие работники района (ВКП(б)) и районскими наставниками издают сибирь, они обязательно посыпают школы, бывают на уроках. Район привлечет местные народные организации, помогает школам.

Не стоя в стороне от этого дела и комсомол Черепановского района.

Наряду просвещения РСФСР Потемкин присадил колхозам Черепановского района пельмени. Он поблагодарил черепановских школ, районные наставники, школы, выдают уроки. Район привлекает местные народные организации, помогает школам.

«Пусть школы издаватели, — сказал тов. Потемкин, — откажутся от классической заботы о хлебе в детях, ширятся, в часах званий поседевшие растут во дни, а не часы».

Отв. редактор

Н. П. КРЫЛОВ